
V Praze dne 6. 10. 2015 

 

Vážené kolegyně, vážení kolegové, 

pro všechny soutěže a přehlídky žáků základních uměleckých škol ve školním roce 2015/2016 byly 

podobně jako v loňském roce připraveny  přihlášky  – průvodní listy v novém formátu, který 

sjednocuje grafickou podobu těchto dokumentů pevným nastavením použitého fontu a neumožňuje 

je volně měnit, vkládat loga školy a další méně důležité informace, které se soutěží nesouvisí. 

Přihlášky lze otevřít v Adobe Acrobat (Acrobat Reader, PDF) ve verzích 9, 10 a 11, které jsou volně 

dostupné ke stažení ze serveru www.slunecnice.cz . 

Po vyplnění volného formuláře uložíte svou přihlášku jednoduchým a známým způsobem „….uložit 

jako“ a pojmenujete jménem soutěžícího, souboru, orchestru apod. Vaše přihláška zůstává aktivní, to 

znamená, že obsah jednotlivých polí mohou organizátoři okresních, krajských i ústředních kol využít 

pro přípravu harmonogramu soutěží i soutěžních katalogů. Proto posílejte tyto přihlášky 

z jednotlivých škol pořadatelům v elektronické podobě.  

Současně všechny přihlášky měly vytiskněte, podepište a orazítkujte a doručte organizátorům 

jednotlivých kol soutěží buď klasickou cestou nebo naskenované a zaslané rovněž mailem. Mimo jiné 

i proto, abychom předešli určitým technickým problémům, k nimž může dojít při zpracování 

přihlášek, např. neúmyslné vymazání nebo naopak vložení dat v přihlašovacím listu. 

Předpokládáme, že v dalších letech dojde ještě k úpravě přihlašovacích listů a jejich zjednodušení. 

Formuláře přihlášek budou rovněž k dispozici a ke stažení z webových stránek  MŠMT a ÚUR ZUŠ ČR, 

přesné odkazy Vám budou zaslány prostřednictvím Krajských uměleckých rad.  

Bližší informace k přihláškám do soutěže ve hře na elektronické klávesové nástroje  včetně manuálu 

budou ke stažení na webových stránkách ÚUR ZUŠ ČR. 

 

                                              S pozdravem 

                                                                                                          Aleš Chalupský, předseda ÚUR ZUŠ ČR v. r. 

http://www.slunecnice.cz/

